	Русский язык 

и литература
	Л. А. Тростенцова, Т. А. Ладыженская, «Русский язык» 9 класс. М. «Просвещение», 2009 г.

1. Перепишите текст и выполните задания в тетради.

(1)Бунин был чрезвычайно строгим критиком и одновременно (не)обычайно благ..дарным читателем умеющим (по)настоящему пережить и проанализировать прочита(н)(нн)ое.(2) Бунин мечтал написать о Лермонтове но обстоятельства мешали это сделать однако перечитывая собрание сочинений поэта он всё больше и больше увл..кался этим чтением. (3) Иван Алексеевич вспоминал лермонтовские стихи сопровождая их своей оценкой:4) «Как (не)обыкновенно! Ни на Пушкина ни на кого не похоже! Изумительно другого слова нет».

1) Расставьте знаки препинания, раскройте скобки, вставьте пропущенные буквы.

2) Выпишите страдательное причастие.

3) Укажите предложение с вводным словом.

4) Укажите количество грамматических основ во втором предложении.

5) Укажите средство связи между 1 и 2 предложениями.

6) Напишите сочинение – рассуждение на тему: «Для чего необходимы в нашей речи вводные выражения».

2. Напишите, какие стихотворения М. Ю. Лермонтова Вам особенно нравятся и почему. Расскажите о своих впечатлениях. 

	Алгебра и геометрия
	1. Выполните задания:

Первый блок. Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. Год рождения математика, которому посвящена олимпиада - Фрейдмана Павла Абрамовича, является таким четырехзначным числом, что  цифра в разряде десятков меньше цифры в разряде единиц на семь, цифра единиц равна цифре сотен в годе рождения, а сумма цифр делится на 7. В каком году он родился? 

А) 1818
Б) 1707
В) 1829
Г) 1718
Д) 1929

2. Выражение 
[image: image1.wmf]х
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Б) [image: image3.png]



В) [image: image4.png]
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3. Упростите выражение: 
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4. На рисунке изображен график функции
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5. Найдите сумму корней уравнения 
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А) -1
Б) 0
В) 1
Г) 2
Д) -2

Второй блок. Задания, оцениваемые в 3 балла.

6. Используя данные, указанные на рисунке, найдите среднюю линию трапеции

 SHAPE 


7. Прямая 
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 пересекает параболу 
[image: image19.wmf]8
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 в двух точках. Чему равно произведение абсцисс точек пересечения?

А) 2
Б) -4
В) 8
Г) -8
Д) 0

8. Сократите дробь 
[image: image20.wmf]x

2

x

x

x

x

4

x

4

-

+

-

.

А) 
[image: image21.wmf]2

x

1

-

 
Б) 
[image: image22.wmf]х

2

-


В) 
[image: image23.wmf]х

1

-


Г) 
[image: image24.wmf]2

х

-


Д) 
[image: image25.wmf]1

х

2

-


9. Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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А) -2
Б) -1
В) 0
Г) 1
Д) 2

10. Сколько целых значений k, при которых уравнение 
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 не имеет корней.

А) 9
Б) 8
В) 5
Г) 2
Д) 1

Третий блок. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

11. Вася шифрует трехзначные числа: вместо каждой цифры он пишет последнюю цифру ее квадрата (например, вместо 7 он пишет 9, а вместо 2 пишет 4). Из скольких чисел после шифрования получится число 495?

А) 1
Б) 2
В) 4
Г) 6
Д) 8

12. Два грузовика ехали по асфальтированной дороге со скоростью 80 км/ч, сохраняя дистанцию 24 м. Свернув на проселочную дорогу, каждый из них резко снизил скорость, и дистанция между ними стала равной 15 м. С какой скоростью поехали грузовики по проселочной дороге?

А) 70 км/ч
Б) 65 км/ч
В) 60 км/ч
Г) 55 км/ч
Д) 50 км/ч

13. Произведение катетов прямоугольного треугольника с острым углом 45[image: image28.png]


 равно

А) трети квадрата гипотенузы

Б) половине квадрата гипотенузы

В) квадрату гипотенузы

Г) квадрату половины гипотенузы

Д) квадрату четверти гипотенузы

14. Упростите выражение: 
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15. Чему равно n, если 1 . 2 . 3 . … n = 215 . 36 . 53 . 72 . 11 . 13?

А) 12
Б) 13
В) 14
Г) 15
Д) 16

16. Серединный перпендикуляр к стороне АВ равнобедренного треугольника АВС пересекает сторону ВС в точке Е. Чему равно основание АС треугольника, если периметр треугольника АЕС равен 27 см, АВ = 18 см?

А) 12
Б) 9
В) 14
Г) 7
Д) 16

17. Найдите три последовательных натуральных числа, сумма квадратов которых равна 1589

А) 21, 22, 23
Б) 22, 23, 24
В) 23, 24, 25
Г) 24, 25,26
Д) 25, 26, 27

18. Вкладчик положил в банк 10 000 рублей под некоторый процент годовых. В конце первого года банк увеличил процент годовых на 5%. Под какой процент были положены деньги, если после хранения денег в банке вкладчик получил 11 550 рублей?

А) 5%
Б) 7%
В) 9%
Г) 11%
Д) 13%

19. Чему равно отношение 40% от 2 к 2% от 40?

А) 20% от 
[image: image35.wmf]20
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Б) 1% от 1
В) 20% от 20
Г) 1% от 100
Д) 1% от 10

20. В поход пошли несколько учеников школы. Девочек среди участников похода оказалось больше 45%, но меньше 50%. Какое наименьшее количество девочек могло быть в походе?

А) 3
Б) 4
В) 5
Г) 6
Д) 7

21. В начале маршрута в автобус сели 23 человека. Водитель автобуса очень спешил, а поэтому останавливался только тогда, когда хотели выйти более четверти людей, едущих в автобусе. Заходить вообще никогда никто не успевал. Какое наибольшее число раз мог останавливаться этот автобус? В ответ запишите число остановок.

22. У флориста (составителя букетов) имеются розы: 84 красные, 24 белые и 36 желтых. Какое наибольшее количество одинаковых букетов он может составить, если хочет использовать все имеющиеся розы? В ответе записать число.

23. Сколько получится слагаемых, если 210 записать как сумму двоек? 

24. Известно, что корни уравнения 
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.  Найдите корни первого уравнения. Меньший корень уравнения - цифра десятков, больший - цифра единиц в количестве лет, исполнившихся Фрейдману П.А. в год окончания физико-математического факультета Уральского университета. Назовите возраст известного математика в год окончания физико-математического факультета Уральского университета.

25. От вершины прямого угла по его сторонам одновременно начинают двигаться две материальные точки, скорости которых равны 5 см/с и 12 см/с. Через какое время расстояние между ними буде равно 52 см (ответ дайте в секундах, наименование писать не надо).  

	История
	 А.А. Данилов, Л.Г. Косулина, «История России. XX – начало XXI века» 9 класс

Выберите правильный ответ

1.   По численности населения Россия в начале XX в. усту​пала:

1) Англии, Индии

2) Великобритании, Китаю

3) Индии, Китаю

4) Канаде, Индии

2.   В состав российских губерний и областей не входил ре​гион:

1) Прибалтика
3) Финляндия

2) Казахстан
4) Северный Кавказ

3.   Переход к индустриальному обществу называется:

1) индустриализацией

2) промышленным переворотом

3) модернизацией

4) монополизацией

4.   Основная цель денежной реформы 1897 г.:

1) улучшение материального положения рабочих

2) привлечение иностранного капитала

3) создание монополистических союзов

4) введение винной монополии

По какому принципу образованы ряды?

5.   «Продуголь», «Продамета», «Нобель-Мазут», «Продвагон»

6.   Дворянство, духовенство, мещане, крестьяне, купече​ство

7.   Кому принадлежат слова?

«...В последнее время слышались в некоторых зем​ских собраниях голоса людей, увлекавшихся бессмыс​ленными мечтаниями об участии представителей земств в делах внутреннего управления. ... буду охранять на​чало самодержавия так же твердо и неуклонно, как ох​ранял его мой незабвенный покойный родитель...»

8.   Установите соответствие:

1) Комитет
А) высший законосовещательный
министров                  орган

2) Сенат
Б) высший исполнительный орган

3) Государствен-        В) сословно-представительный
ный совет
законодательный орган

4) Синод
Г) высший судебный орган

Д) орган управления Русской православной церковью

 9. О ком идет речь?

Лица умственного труда, как правило, с высшим обра​зованием. Этот социальный слой в России выступал как активная общественная сила с оппозиционными взглядами к существующему режиму.   

	Химия 
	О. С. Габриелян,  «Химия» 9 класс, М. «Дрофа», 2009 г.

1. Изучите параграф 27 (новый учебник), параграф 26 (старый учебник). 

2. Выполните письменно упр.2, 4.   

Выполните задание 2*: 

Первый блок. Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. Какая из приведенных схем распределения электронов по энергетическим уровням принадлежит металлу:

А) 2,8

Б)2,8,4

В) 2,8,8

Г) 2,8.8,2



2. Порядковый номер химического элемента в периодической системе Д.И.Менделеева равен 35, а относительная атомная масса одного из его изотопов равна 81. Решите, какое число протонов и нейтронов входит в состав ядра:

А) 35,35 
Б)46,35

В) 35, 46
Г) 35,81




3. Кристаллическая решетка твердого хлороводорода:

А) атомная

Б) молекулярная

В) ионная
Г) металлическая

 Второй блок.  Задания, оцениваемые в 3 балла.

4. Какая из перечисленных частиц НЕ отвечает электронной конфигурации 1s22s22p6:

А) O-2

Б) Ne0

В) Na+

Г) Na0

5.. При добавлении к дистиллированной воде какого раствора электрическая лампочка загорится:

А) раствора сахара   

Б) раствора этилового спирта  

В) раствора хлороводорода  
Г) раствора глюкозы

6. Оксид, какого из предложенных элементов не образует  кислоту:

А) марганца (VII)
Б) серебра (I)

В) углерода (IV)  
Г) селена(VI)

7.. Каково тривиальное название  вещества, имеющего формулу (CuOH)2CO3:

А) питьевая сода
Б) поташ       В) малахит 
Г) медный купорос

8. Какую массу будут иметь 6,02•1024  молекул хлороводрода HCl:

А) 3,65 г/моль     
Б) 36,5
г/моль

В) 365  г/моль

Г) 3650  г/моль

Третий блок. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

9. Массовая доля меди в сплаве меди и никеля, который называется мельхиор, составляет 60%. Масса меди в мельхиоровой ложке весом 25 г  равна  

А) 15 г     Б) 12 г   
В) 10 г   
Г) 18 г

10. Масса бертолетовой соли (KClO3), необходимая для получения 16,8 л (н.у.) кислорода равна:

А) 91,875 г
Б)61, 25
         В)30,625  
Г) 122,5


11. Полному сгоранию газа бутана соответствует схема уравнения реакции: С4Н10 + О2 → СО2 + Н2О, какой коэффициент будет стоять в уравнении реакции перед формулой окислителя

А) 2
Б)6
В) 8
Г) 13

12. Металл, хлорид которого используется как минеральное удобрение:

А) кальций           Б ) калий,            В) медь          Г) литий

13. Установите соответствие. Газ - цвет в обычных условиях:

А) хлор
                                   
1) голубой


Б) озон
                                   
2) светло-зеленый

В) оксид азота (IV)
              
3) бесцветный

Г) оксид углерода (IV)                 
4) желто-зеленый




               
5) бурый 

А) 4153         Б) 4213          В) 2143                 Г) 4123

14. Укажите соединение кислорода, в котором он имеет степень окисления -1:

А)  NaOH        
Б) Na2O         
В) Na2O2         
Г) NaNO2

15. В схеме Mg + HNO3 →Mg(NO3)2 +H2O+N2O↑. Коэффициент перед формулой окислителя равен:

А) 10

Б)8

В)8

Г)6

Д)4

16. В растворе не могут одновременно существовать ионы:

А) OH-  и K+    Б)    NO3 -    и Ca2+            В)  H+  и CO32-      Г)  H+  и  HSO4-

17. С какой из перечисленных солей,  соляная кислота не взаимодействует:

А) сульфат калия
Б) силикат натрия
В) сульфид железа (II)
Г) карбонат кальция

18. При рентгеноскопическом исследовании организма человека применяют так называемые рентгеноконтрастные вещества. Так, перед просвечиванием желудка пациенту дают выпить суспензию сульфата бария, не пропускающего рентгеновское излучение. Какое количество вещества оксида бария потребуется для получения 100 г сульфата бария при взаимодействии с серной кислотой?  Ответ запишите числом, округлённым с точностью до сотых. 

19. Назовите два вещества, в каждом из которых массовая доля элемента кислорода составляет 100%  (записать название веществ словами через пробел) 

20. Из 12 г загрязненного аспирина после очистки было получено 11,94 г чистого вещества. Какова массовая доля в процентах  примесей в исходном аспирине. Ответ запишите числом с точностью до десятых.  

	Биология 
	Подготовьте сообщение об одном из восьми центров происхождения культурных растений.  

	Обществознание 
	1. Прочитайте конституционные нормы:

- материнство и детство, семья находятся под защитой государства;

- забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей;

- трудоспособные дети, достигшие 18 лет, обязаны заботиться о нетрудоспособных родителей.

2. Напишите в тетради каким образом они реализуются в жизни. (Ищите в СМИ: газетах, журналах, интернете и т.д.) 

	Английский язык 

 
	К. И. Кауфман, «Английский язык» 9 класс. Счастливый английский.ру. 

1. Прочитайте текст и заполните пропуски, обозначенные номерами А13-А23. Эти номера соответствуют заданиям А13-А23, в которых представлены возможные варианты ответов. Обведите номер ответа, который вам кажется наиболее верным. 

It was in 1947, and Jean and Tom were going to get married. But after the Second World War it was very difficult ___A13 new clothes in Britain. "Do not worry", Jean's dad ___A14 to Tom. "You can ___ A15 my suit". "What shall I wear?" thought Jean.   She ___
A16 an advertisement in her favourite magazine, "Picturegoer": "British Film Studios three-day wedding hire services".   They hired out dresses from films. She ___A17 ?3 before the war, and it was enough. Jean _____A18 in the form giving them the size. The dress___A19 in time. It was beau​tiful, and Jean_____A20 perfect in it. Their wedding day was wonderful.  Now they have been married for 53 years. They always
____A21 the old films now, because who____A22 - they

         might see someone____A23 Jean's dress.

 SHAPE 


  

	 Немецкий язык

 Ершова О. Н.
	И. Л. Бим, «Немецкий язык. Шаги» 9 класс.

1. Прочитайте на стр.229-129 вторую часть рассказа Гаральда Тордерна «Ловушка».

2. Выполните письменно упр. 4 на стр. 229.

	Технология 
	Повторите тему «Классификация профессий».

	Физическая культура
	Подготовьте презентацию или сообщение по выбору: 

1. Технические элементы в  волейболе.

2. Техника безопасности по разделу «Лыжная подготовка».  

	Информатика и ИКТ
	Подготовьте сообщение по теме: «Обучающая программа ОС Linuх G Compris Administration» Объем не менее 5 листов формата А4.
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А) 35


Б) 26,6


В) 13,3


Г) 17


Д) 17,5
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A13�
1) buying�
2) buy�
3) to buy�
4) bought�
�
A14�
1) said�
2) was saving�
3)says�
4) has said�
�
A15�
l)take�
2) to take�
3) be taking�
4) have taken�
�
A16�
1) had remembered�
2) remembers�
3) has remembered�
4) remembered�
�
A17�
1)saved�
2) has saved             3) had saved�
4) have saved�
�
A18�
1) filled�
2) has filled�
3) had filled�
4) was filling�
�
A19�
1) has arrived�
2) had arrived�
3) arrives�
4) arrived�
�
A20�
1)had looked�
2) looked�
3) was looking�
4) has looked�
�
A21�
1)have watched�
2) watch�
3) were watching�
4) had watched�
�
A22�
1) knew�
2) is known�
3) know�
4) knows�
�
A23�
1) wearing�
2) wear�
3) wears�
4) wore�
�
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